
09-12-2025 
  

Το 24 Lap επιστρέφει.

Μετά από 14 χρόνια απουσίας, το θρυλικό 24 Lap επιστρέφει επίσημα στο καλεντάρι του
μηχανοκίνητου αθλητισμού, με την υποστήριξη του ΣΙΣΑ και την αγωνιστική έγκριση της

ΟΜΑΕ.
Πρόκειται για αγώνα Regularity (Αγώνας Ακριβείας) που διεξάγεται σε κλειστή πίστα, 
προσφέροντας μια μοναδική ομαδική πρόκληση στους συμμετέχοντες.
Κάθε συμμετέχουσα ομάδα καλείται να δηλώσει τέσσερα (4) αυτοκίνητα (μόνο οδηγοί) 
τα οποία θα αγωνιστούν με κοινή στρατηγική και σκοπό την επίτευξη της ελάχιστης 
συνολικής απόκλισης από τον ζητούμενο ομαδικό χρόνο. 
Το σύστημα αυτό ενισχύει τη συνεργασία και την τακτική, καθώς το τελικό αποτέλεσμα θα 
κριθεί από τη συνδυαστική επίδοση των τεσσάρων μελών της ομάδας στους έξη 
απαιτούμενους γύρους (4 x 6 = 24 Lap!).
Το ραντεβού δίνεται για το Σάββατο, 20 Δεκεμβρίου 2025 στο Αυτοκινητοδρόμιο 
Μεγάρων ( Athens Megara Circuit ) και η πρόσκληση απευθύνεται στους λάτρεις των 
ιστορικών αυτοκινήτων & youngtimer.
Δεκτά αυτοκίνητα είναι όλα τα ιστορικά αυτοκίνητα βάσει του γενικού κανονισμού της 
ΟΜΑΕ και τα Youngtimer 20-29 ετών εκτός βαθμολογίας και κατόπιν επιλογής της 
οργανωτικής επιτροπής Τα μέτρα ασφαλείας για τα αυτοκίνητα είναι επιθυμητά αλλά όχι 
απαραίτητα.
Οι οδηγοί πρέπει να φορούν υποχρεωτικά κράνος.
Δεκτές θα γίνουν ομάδες των 4 αυτοκινήτων, όπου η κατηγορία της ομάδας προκύπτει 
από τον μέσο όρο της παλαιότητας των 4 αυτοκινήτων και ο ομαδικός κυβισμός προκύπτει
από τον μέσο όρο του κυβισμού των 4 αυτοκινήτων.
Αν σε ομάδα με ιστορικά αυτοκίνητα συμμετέχει youngtimer, τότε η ομάδα τίθεται αυτόματα
εκτός συναγωνισμού.
Αν μία ομάδα αποτελείται αμιγώς από youngtimer, τότε αυτή συμμετέχει στο ξεχωριστό 
youngtimer trophy.
Τα 4 πληρώματα θα εκκινήσουν μαζί από στάση με διαφορά 5 δευτερολέπτων και θα 
κληθούν να διατρέξουν 6 γύρους έκαστο, εντός ενός ζητούμενου ιδανικού χρόνου. 
Η βαθμοί ποινής προκύπτουν από την διαφορά ανάμεσα στους 24 γύρους που διέτρεξε η 
ομάδα και στον συνολικό ζητούμενο ιδανικό χρόνο.
Το παράβολο ορίζεται στα 140€ ανά πλήρωμα. 
Απαιτείται λισάνς ημέρας ή ετήσια (εφόσον υπάρχει).
Οι συμμετοχές κλείνουν Δευτέρα 15/12/2025.


